
 

 
 

Provincie Vlaams-Brabant 
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN  

Arrondissement Halle-Vilvoorde VAN DE GEMEENTERAAD 
  

GEMEENTEBESTUUR Zitting van donderdag 27 maart 2014 
van  

SINT-PIETERS-LEEUW  

  

  

 

Aanwezig : Luc Deconinck, burgemeester-voorzitter; 

Jos Speeckaert, Jan Desmeth, Luc Van Ruysevelt, Marleen De Kegel, 

Lucien Wauters, Gunther Coppens, Bart Keymolen, schepenen;  

Jean Cornand, Annie Mathieu, Kathleen D'Herde, Marleen Bosmans,  

Joseph Van Cutsem, Wim Peeters, Praxedes Vargas-Garcia, Georgios 

Karamanis, Eddy Longeval, Lydie De Smet, Guy Jonville, Michel 

Miedzinski, Jenny Sleeuwagen, Nicole Billens, Gust Crabbe, Katleen 

Bury, Raymond Stiens, Herwig Smeets, Hilde Van Impe, Kim Paesmans, 

Godefroid Pirsoul, Raimondo Palermo, Alain Carremans, leden; 

Paul Defranc, OCMW-voorzitter / schepen. 

Walter Vastiau, gemeentesecretaris. 
 

 

Dienst  Secretariaat 

  

Raad nr. Onderwerp 

2018DC031030  Oprichting van een Autonoom Gemeentebedrijf (AGB): kennisneming 

motiveringsverslag van het college van burgemeester en schepenen en 

goedkeuring statuten. 

 

De Raad, 

 

Aanleiding en doel 

 

Het bestuur wenst een Autonoom Gemeentebedrijf (AGB) op te richten. De ontwerpstatuten 

van dit AGB moeten door de gemeenteraad worden goedgekeurd. 

 

Juridische gronden 

 

Het Gemeentedecreet van 15 juli 2005, in het bijzonder artikel 232 en volgende. 

 

Adviezen en visum 

 

Het voornemen tot het oprichten van een AGB werd toegelicht en besproken tijdens de 

gemeenteraadscommissie Personeelsbeleid, Administratieve en Bestuurlijke organisatie  

incl. toezicht en afstemming intergemeentelijke organisaties en externe verzelfstandigde 

agentschappen. 

 

Motivering 

 

De ontwerpstatuten tot oprichting van het AGB moeten door de gemeenteraad worden 

goedgekeurd. 

 



Er wordt aan de gemeenteraad eveneens kennis gegeven van het motiveringsverslag over 

de mogelijke oprichting van een AGB goedgekeurd door het college van burgemeester en 

schepenen in zitting van 24 maart 2014. 

 

Financiële impact  

 

Door het oprichten van een AGB kan het bestuur een BTW-recuperatie realiseren, enerzijds 

een eenmalige recuperatie ten bedrage van 590.000 euro en anderzijds een jaarlijkse 

recuperatie ten bedrage van ca. 71.000 euro. 

 

Met 17 stemmen voor (Luc Deconinck, Jos Speeckaert, Jan Desmeth, Luc Van Ruysevelt, 

Marleen De Kegel, Lucien Wauters, Bart Keymolen, Marleen Bosmans, Wim Peeters, Nicole 

Billens, Gust Crabbe, Katleen Bury, Raymond Stiens, Herwig Smeets, Hilde Van Impe, Kim 

Paesmans, Eddy Longeval), 8 stemmen tegen (Jean Cornand, Annie Mathieu, Praxedes 

Vargas-Garcia, Georgios Karamanis, Lydie De Smet, Michel Miedzinski, Godefroid Pirsoul, 

Raimondo Palermo) en 5 onthoudingen (Kathleen D’Herde, Joseph Van Cutsem, Alain 

Carremans, Guy Jonville, Jenny Sleeuwaegen) 

 

Besluit 

 

Artikel 1. Er wordt kennis genomen van het motiveringsverslag over de mogelijke 

oprichting van een AGB zoals goedgekeurd door het college van 

burgemeester en schepenen in zitting van 24 maart 2014. 

 

Artikel 2. De statuten van het AGB worden goedgekeurd. 

 

 

In opdracht : 

De Algemeen Directeur,  De Voorzitter,  

(get.) Walter Vastiau (get.) Luc Deconinck 

 

VOOR EENSLUIDEND AFSCHRIFT 

Sint-Pieters-Leeuw, 6 februari 2019 

 

 

De Algemeen Directeur,                                                                      De Burgemeester,  

 

 

 

 

Walter Vastiau                                                                                        Luc Deconinck 
 

 

 

 


